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Внесення органічних добри - це найважливіший спосіб збагачення ґрунту 

органічними речовинами, яка здатна перетворюватись у гумус. Як відомо, в 

якості органічних добрив широко використовують відходи тваринництва (гній, 

послід, компости) і рослинництва (сидерати, рослинні компости), природні 

геологічні утворення (торф), комунального господарства (осадки стічних вод), 

не зернову частину врожаю (солому, полову). 

В залежності від віддаленості місць зберігання добрив до поля, де буде 

проводиться внесення добрив, а також наявної техніки для виконання робіт 

існує перевалочний та прямоточний способи внесення твердих органічних 

добрив. 

Одним із основних критеріїв підбору комплексу машин для внесення 

добрив є затрати на придбання або модернізацію сільськогосподарських 

агрегатів. При внесенні швидкодіючих, активних органічних добрив виникає 

проблема в технічному забезпеченні засобами для якісного внесення їх на 

поверхню ґрунту. В даному напрямку, як відомо вітчизняне машинобудування 

не забезпечує належними технічними засобами. 

Під час внесення органічних добрив в малих дозах до розкидачів 

висуваються підвищені вимоги до якості розподілу по поверхні ґрунту. 

Тверді органічні добрива вносять поверхнево за допомогою кузовних 

розкидачів органічних добрив і розкидачів з куп. Розкидачі органічних добрив, 

котрі здатні якісно внести добрива в малих дозах по поверхні ґрунту, 

представлені широкою гамою машин закордонного. 

Для зменшення витрат на придбання розкидачів закордонного 

виробництва, які окрім високої вартості потребують для агрегатування 

спеціальні енергетичні засоби, що призводить до додаткових витрат та обмежує 

бажаючих їх придбати. 

Саме тому є необхідність в розробці модульно-адаптивних технічних 

засобів для внесення добрив в малих дозах, використовуючи за базову машину 

серійні вітчизняні розкидачі органічних добрив. 

Технічні засоби для внесення твердих органічних добрив повинні 

забезпечити якісне їх подрібнення та розподіл поверхні поля. Основні їх 

властивості, котрі впливають на ефективність роботи робочих органів машини 

під час внесення, є щільність, вологість, сила внутрішнього та зовнішнього 

тертя, швидкість вітання частинок органічних добрив. 
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